



НА СНИМКАХ: (справа) момент вручения знамени; (вверху) группа передовиков сельского хозяйства слева направо В. Дудко, председатель колхоза «Россия», Р. Холина, свиновод колхоза «Чумайский», З. Драничинов, дояр колхоза «Горинский», А. Анжушич, скотник колхоза «Ленинский путь», А. Пастухов, дояр колхоза «Победитель», М. Максимов, свиновод колхоза «Ильинский», М. Назинин, управляющий отделением колхоза «Соловьиный», Т. Проценко, доярка колхоза «Приотомский», М. Скрябин, главный зоотехник колхоза им. Свердлова, И. Зилер, доярка колхоза «Тыктимский», В. Братухин, тракторист колхоза «Черкасовский», Г. Тухель, доярка колхоза «Колос» Н. Захаренко, скотник колхоза «Луч», Л. Венкер, телатница колхоза «Хорошеборский», А. Трифонов, главный ветерач колхоза «Белогорский».

Фото Э. Эггнера.

ПОЧЕТНАЯ НАГРАДА ЖИВОТНОВОДАМ КУЗБАССА

НА III сессии областного Совета секретарь обкома партии В. Г. Карелин огласил такие цифры: полугодовой план производства и закупок мяса сельские труженники Кузбасса выполнили на 146,6 процента, молока — на 134, яиц — на 127, а задание по продаже шерсти на 193 процента.

Сообщив об успехах животноводов, тов. Карелин подробно говорит о задачах, стоящих перед труженниками совхозов и колхозов области. На каждой ферме надо создать хороший запас кормов, образцово подготовиться к зимовке скота.

Горячими аплодисментами наградили депутатов присутствующих в зале передовиков животноводства, когда заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации В. Г. Агибалов сообщил, что наша область заняла первое место во Всероссийском соревновании и завоевала переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Знамя принимают секретарь обкома партии В. С. Евсеев и председатель облисполкома П. В. Гусенко.

Эта победа — результат усилий всех животноводов: в области нет районов, не выполнивших государственного заказа по производству молока, мяса и яиц. Особенно отличились труженники Яйского района. Они получили от каждой коровы на 334 кг молока больше, чем за тот же период прошлого года, а привес свиной увеличили в 7,3 раза. Не случайно на банковском счету совхозов управления появилось 308 тысяч рублей прибыли.

Передовиков награждает с трибуны сессии секретарь Яйского района КПСС тов. Сухоруков:

— По тысяче весомых килограммов молока надолго от каждой коровы — доярки колхоза «Победа» тт. Мирошникова, Соколовникова и Чиграй. Скотники из совхоза «Улановский» тт. Нагаев и Суворов получают по 1.143 грамма среднесуточного

привеса на каждого теленка. Годовой план производства и продажи продуктов животноводства будет выполнен досрочно — к 7 ноября.

Аллодирует зал, когда доярка совхоза «Сосновский» Новокузнецкого района тов. Кобелева сообщает, что за прошедшие полгода она надолго в общей сложности на 15.000 литров молока больше, чем в прошлом году, и получила за это 240 рублей только дополнительной оплаты.

Интересную мысль высказала эта труженица.

— Передовик не тот, кто только сам хорошо работает, — сказала она, — а тот, кто ведет за собой отстающих, помогает им добиваться успеха!

Принято, что среди сегодняшних героев дня большинство именно таких. Это доярка совхоза «Октябрьский» Р. Ф. Дурнова, победитель в соревновании из Ленинск-Кузнецкого племзавода М. П. Рубцова и П. Т. Морозова, доярки совхоза имени Чкалова А. Н. Жаркова и М. Д. Познякина, свиноводы М. В. Лапаев и И. Я. Фидлер из колхоза имени Ленина Промышленновского района, птичницы из совхоза «Октябрьский» А. Н. Никитина и А. Н. Андреева.

Один за другим выступают животноводы. В каждом выступлении чувствуется большая озабоченность за завтрашний день общественного животноводства. Люди говорят о кормовой базе и ремонте животноводческих помещений, дневном рационе и методах воспроизводства стада, словом, обо всем, что должно помочь труженникам сельского хозяйства области закрепить достигнутые успехи и удержать завоеванное первенство во Всероссийском соревновании.

Годовой план производства и продажи продуктов животноводства может и должен быть выполнен досрочно! — эта мысль звучала в каждом из выступлений.

В. МАЛИНИН.

ИСПОЛНИТЕЛЬНОМУ КОМИТЕТУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает глубокую скорбь советских коммунистов по поводу кончины одного из выдающихся деятелей английского и международного коммунистического и рабочего движения товарища Уильяма Галлахера.

В лице товарища Галлахера Коммунистическая партия Великобритании потеряла славного сына британского рабочего класса, нестареющего коммуниста, неутомимого борца за дело трудящихся, крупного пролетарского политического деятеля.

Все свои выдающиеся качества борца-революционера, неистощимую энергию, долготелетний опыт и жизнь товарищ Галлахер до конца посвятил служению рабочему классу и Коммунистической партии Великобритании, международному коммунистическому движению, делу борьбы за мир, демократию и социализм.

Коммунисты Советского Союза, все советские люди навсегда сохранят память о товарище Галлахере как о большом и искреннем друге нашей страны, неустанно боравшемся за укрепление дружбы между английским и советским народами.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

КАЖДОЙ УБОРОЧНОЙ МАШИНЕ ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ!

ДНЕВНИК УБОРКИ И СЕНОКОСА

На 13 августа совхозы и колхозы области скопили зерновые и зернобобовые на 201.200 гектарах — примерно 24 проц. Обмолочены эти культуры на 120.100 га. Прирост за день на косовице 21.800 га, на обмолоте — 12.100 га. В области заскородано 21.400 тонн солом, подвято 81.200 га зяби.

Хозяйства уже намолотили более 80 тысяч тонн зерна, 14 тысяч тонн засыпано на семена, чуть больше 6 тысяч тонн сдали государству. Где же остальные 60 тысяч тонн? На токах. Эта цифра должна взволновать руководителей хозяйств и районов. Ведь так можно потерять хлеб.

Побольше настойчивости надо проявить и промышленным предприятиям-шефам, сооружающим в совхозах и колхозах механизированные токи и сушилки. Шефы очень затянули свою работу. Неготовность токов и сушилок сдерживает уборку.

Очень низка выработка на комбайн. В области она состав-

ВСЮ ТЕХНИКУ — НА ПОЛЯ

О причинах отставания хозяйства на уборке состоялся разговор на бюро Юргинского района КПСС.

В колхозах и совхозах района взят курс на крупногрупповое использование техники. Однако механизированные уборочные отряды созданы пока только в совхозе «Арлюковский». Они и ныне вполне оправдывают себя. Совхоз уже обмолотил более 25 процентов зерновых.

В совхозах «Прогресс», «Лепяж», колхозах им. Ульянова, «Гигант» на поля еще не вывезено и половины уборочных агрегатов. В ряде хозяйств только сейчас начали готовить механизированные токи и сушилки. Бригады и управляющие выжидают, когда после прямого комбинирования можно будет получать сухое зерно.

В совхозе «Прогресс» с начала страды убрано всего около трехсот гектаров зерновых на 45 комбайнов. Секретарь парткома тов. Фишер пытался найти объективные причины такого положения. Но сыльча на недостаток запасных частей никого не убедила. Дело в другом. В совхозе просто забыли о собственном же опыте

ОТЕЗД ИЗ МОСКВЫ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ТУРЦИИ

МОСКВА, 13 августа. (ТАСС). Сегодня из Москвы в Киев отбыл премьер-министр Турецкой Республики Суат Хайри Урюплю и сопровождающие лица.

В аэропорту Внуково-2, украшенном государственными флагами Турции и Советского Союза, премьер-министра провожали А. Н. Косыгин, К. Т. Малухов, Н. В. Подгорный, заместители Председателя Совета Министров СССР П. Ф. Ломоносов, В. Н. Новиков и другие официальные лица.

Был встречен почетный караул, исполнены государственные гимны обеих стран.

ИЗ ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙОНА СООБЩАЮТ

Хочешь быть с урожаем — поборись с ним с осени! Это золотое правило хорошо усвоили хлеборобы совхоза «Луч». Весь световой день здесь идет уборка зерновых, а с заходом солнца на поля, очищенные от соломы, выходят тракторы. Труженики совхоза уже подняли около двух тысяч га хорошей ранней зяби.

Добрый намолот дают хлеба в совхозе «Прокорпьевский». С хорошим настроением убирают ячмень комбайнеры Алексей Карпов и Иван Букреев. Урожайность — 33 центнера с гектара. А средняя урожайность зерновых в этом хозяйстве определена в 14,5 центнера с гектара.

Довольны урожаем и комбайнеры совхоза «Бурлаковский». За пятидневку Алексей Игнатьев

МОНТАЖНИКИ НЕ ПОДВЕЛИ

Первый и восьмой участки шахты № 2 «дождали» запасы. А работ в новых лавах — непочатый край. Только в одной из них нужно было смонтировать 12 скрепковых транспортеров длиной 80—100 метров каждый. Коллективы участков, руководящие шахты обратились к монтажникам с просьбой как можно скорее закончить установку и пуск в работу подземных агрегатов. И монтажники дружно выжили за дело.

10 дней трудился по две смены в сутки. Если встречались неисправности в механизмах, их на-гора не выдавали, ремонтировали тут же, в шахте.

И вот монтаж окончен. В конце июля выданы первые тонны угля из лавы восьмого участка. В первых числах августа хлынул поток топлива из очистного забоя участка № 1. Забойщики от души благодарят монтажников коммуниста Л. Велено, комсомольцев Г. Королева, Л. Девяткина, Н. Богданова, электрослесарей коммуниста Я. Миллера, А. Луговских, И. Ахмеров, Б. Кузина и других.

ВЕСТИ С КМК

Уже три месяца идет всекузбасский смотр качества продукции и строительства. Рабочие и инженерно-технические работники комбината за это время подали 405 предложений, из них рассмотрено и принято 195, внедрено 102 предложения. Лучшие всех поставлена работа по смотру в электротехническом и среднетехническом цехах. Внедрены у них 18 новшеств улучшили качество продукции и дали экономии 80 тыс. рублей.

У НОВОЙ СТРОЙКИ ПЛАЧЕВНОЕ НАЧАЛО

БЕЛОВО является городом шахтеров, металлургов, радиостроителей, железнодорожников, энергетиков и строителей, а в ближайшие годы обретет еще одну профессию — профессию текстильщика. Сюда с Алтая стечут приходившие из колхозов и хуторов чумацкая пружей, а из Кемерово — с капроновым волокном и другими синтетическими материалами. На фабрике бельевого трикотажа будут выпускаться мужские и женские гарнитуры, зимние и летние рубашки, теннисные сорочки, майки, сетки и другие предметы первой необходимости. Намечается выпустить более 17,5 млн. трикотажных изделий в год. Кроме того, ателье области получат не менее 700 тонн полушелкового, платяного (лицевая сторона из вискозы, а изнанка хлопчатобумажная) полотна, из которого можно шить верхнюю одежду.

ПРИЕМ В ПХЕНЬЯНЕ

ПХЕНЬЯН, 13 августа. (ТАСС). Сегодня председатель ЦК ТПК, председатель Кabinet Министров КНДР Ким Ир Сен принял прибывшую в Пхеньяне советскую делегацию во главе с членом Президиума ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС, заместителем Председателя Совета Министров СССР А. Н. Шелепным.

На приеме с корейской стороны присутствовали член Политбюро ЦК ТПК, председатель Президиума Верховного народного собрания КНДР Чой Ен Ген, член Политбюро ЦК ТПК, первый заместитель председателя Кabinet Министров КНДР Ким Ир, член Политбюро ЦК ТПК Пак Кым Чер, кандидат в члены Политбюро ЦК ТПК, министр иностранных дел КНДР Пак Сен Чер.

